ERRATA.

VOL. LXXIII. PART I.

Page. Line.

18. 19. for was as 1 to a read was as 1 to 5.

VOL. LXXV. PART I.

283. 30. for amazing read amufing 285. 22. for on read in 296. 14. for in read on 301. 17. for air read airs 309. 23. for seems read seem

VOL. LXXV. PART II.

410. 4. fer parallelopid read parallelopiped.